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    ◎開会 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 それでは皆さん、おはようございます。 

 辞令交付式に引き続きまして、臨時会のほうをよろしくお願いしたいと思います。 

（午前 ９時００分）  

 

    ◎日程第１ 教育長報告 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 初めに、長屋教育長から御挨拶申し上げます。 

○長屋教育長 改めまして、おはようございます。 

 きょうから、10月１日ですと昔は衣がえということで、大体きょうから冬服になっていくわ

けですが、現在愛知県は10月いっぱいまでクールビズということで、衣がえをその間にすると

いうことになっておりますので御承知おきください。 

 先般は９月24日の定例会以降でありますが、９月26日土曜日、小学校運動会、天候が大変危

ぶまれましたけれども無事終えることができました。 

 ここで、子供の関係の事故ですけれども、運動会中に組み体操等で骨折をしたという報告が

２件、北小で１件、西小で１件ありました。 

 それから、西小学校で１人蜂に刺されたと、こういうことも報告されました。直ちに蜂につ

いては除去したということであります。 

 それから29日、おとついでありますが、１時間ほどの、総合教育会議を開催しましたが、大

変実りのあった会議ではなかったかなと思っております。確認した事項等をこれから検討して

いくということで、また28年度、大口町の教育についての大綱について検討していくというこ

とでしたので、よろしくお願いいたします。 

 それから、29、30日と小学校のほうに武将隊というのが来ておりまして、高学年の児童が歴

史の勉強をしておりました。私は、西小学校に出かけましたけれども、大口町の関係でいきま

すと、戦国時代ですと堀尾吉晴公がいますが、堀尾吉晴公の内容を少し出していただいて、１

時間、子供たちは熱心に歴史の勉強をしておりました。残念ながら堀尾吉晴というのは、なか

なか子供たちにはどんな人物かということは全く知られていないということもわかりました。 

 さて、本日のこの臨時会でありますが、教育委員会の新委員長、そして職務代理者を選出す

る、そういうことになっております。 

 水谷委員長と藤田職務代理につきましては、委員長、職務代理として任期が９月30日で満了

しましたので、委員長と職務代理者のいずれも現時点では不在ということになっております。

そのため、本日の議事進行に当たりましては、教育委員会としましては、まず職務代理者を指

定する必要がありますので、あらかじめ教育委員の皆さんにお諮りしたいと思います。 
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 私からの案としましては、新しい委員長が選出されるまでの間、９月30日まで職務代理者で

あった藤田金生委員に職務代理者を務めていただきたいと考えておりますけれども、いかがで

しょうか。 

（「異議ありません」と呼ぶ者あり） 

○長屋教育長 ありがとうございました。異議なしという御意見をいただきましたので、それで

は藤田金生委員を職務代理者として指定することといたします。よろしくお願いいたします。 

○藤田職務代理者 今、御指名いただきましたので、それでは、委員長が選任されますまでの間、

職務代理者として議事の進行を務めさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いしま

す。 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 続きまして、本日付で新たに教育委員となられました鈴村

由布子委員がお見えになりますので、御挨拶をいただきたいと思います。 

○鈴村委員 改めまして、おはようございます。 

 このたび、教育委員を拝命いたしました鈴村由布子と申します。 

 現在も継続しております西小学校での読み聞かせや、学校支援ボランティアなどの経験を今

後の活動に生かしていけたらなあと思っております。 

 わからないことばかりで御迷惑をおかけするかと思いますけれども、御指導、御鞭撻のほど、

どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 ありがとうございました。 

 それでは、日程第２以降につきましては、藤田職務代理者にお願いしたいと思いますので、

藤田職務代理、よろしくお願いいたします。 

 

    ◎日程第２ 議事録署名者の指名 

○藤田職務代理者 日程第２の議事録署名者の指名でございますが、こちらにつきましては、私

と丹羽委員でお願いしたいと思います。 

 

    ◎日程第３ 議 題 

      議案第20号 大口町教育委員会委員長及び職務代理者の選出について 

○藤田職務代理者 続きまして、日程第３の議題に入りたいと思いますが、議案第20号につきま

しては、事務局から御説明をお願いしたいと思います。 

○三輪学校教育課主査 それでは、よろしくお願いいたします。 

 議案第20号 大口町教育委員会委員長及び職務代理者の選出について。 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する法律附則第２条第２項の規定に
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よりなおその効力を有するものとされる改正前の地方教育行政の組織及び運営に関する法律第

12条第１項の規定に基づき大口町教育委員会委員長及び職務代理者の選出を求める。平成27年

10月１日提出、大口町教育委員会教育長。 

 提案理由、この案を提出するのは、委員長及び職務代理者の任期が平成27年９月30日で満了

となったため、委員長及び職務代理者の選出が必要であるからであります。 

 よろしくお願いいたします。 

○藤田職務代理者 ありがとうございました。 

 本日の議題、第20号につきましては、委員長及び職務代理者の選出でございます。委員長の

任期につきましては、平成27年10月１日から翌年の９月30日までの１年ということになってお

ります。 

 それでは、委員長及び職務代理者の選出に移りたいと思いますが、別室のほうで委員全員で

決めたいと思いますので、暫時休憩にしていただきまして、委員の方々は別室のほうで御相談

いただきたいと思います。よろしくお願いします。 

（午前 ９時１０分）  

 

○藤田職務代理者 再開させていただきます。 

（午前 ９時１５分）  

 

○藤田職務代理者 今、率直な御意見で皆さんで御審議いただきまして、委員長には水谷惠子委

員、それから職務代理者につきましては丹羽茂文委員が選出されましたので御報告いたします。 

 以上で、議案第20号を終了したいと思います。ありがとうございました。 

 それでは部長さん、よろしくお願いします。 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 ありがとうございます。 

 それでは、委員長に再任されました水谷惠子委員さんから、改めて御挨拶いただけるとあり

がたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○水谷委員長 まだまだ今回もお任せくださいとは言えませんが、皆様の御指導、御鞭撻を賜り

ながら務めさせていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 ありがとうございました。 

 続きまして、職務代理に就任いただきました丹羽委員がお見えになります。御挨拶いただけ

ると幸いかと思います。 

○丹羽職務代理者 職務代理に選任されました丹羽茂文です。水谷教育委員長さんにいろいろ教

えていただきながら、サポートしていきたいと思いますのでよろしくお願いします。 
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○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 ありがとうございました。 

 後先になって申しわけございません。職務代理を１年御無理言いました藤田委員から御挨拶

をいただけるとありがたいと思います。後先になりまして申しわけございません。 

○藤田委員 無我夢中の１年でございました。水谷委員長さんについて動いていきたいなと思い

ます。 

 いろいろと教育委員会の空気も吸ってきた感じで、ちょっとずつ消化できるようになったの

かな。学校教育だけで過ごしてきた人間にとっては、いろんな面で考える機会をたくさん与え

ていただけたような気がいたします。また、大口という地区も随分学習することができました。

ありがとうございました。 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 ありがとうございました。これ以降につきましては、水谷

委員長にお願いしたいと思います。いましばらくお待ちください。 

 

    ◎日程第４ その他 

○水谷委員長 それでは続きまして、日程第４のその他に入ります。 

 何かありますか。 

○三輪学校教育課主査 資料の最後に、１枚名簿がついているかと思います。 

 平成27年度の丹葉地方教育事務協議会名簿、こちらを参考資料として皆様に配付してありま

すけれども、現在のこの名簿では、大口町のところをごらんいただきますと、水谷惠子委員、

藤田金生委員、そして長屋教育長という３人の名簿が上がっております。本日、新しく委員長

と職務代理の選出をしていただきましたけれども、この10月１日からのこちらの協議会の委員

について、お諮りさせていただきたいと思いますが、例年ですと委員長、職務代理者という中

で選出をしていただいておりますが、いかがさせていただきましょうか。 

○水谷委員長 では、どのようにいたしましょうか。 

（「それでいいんじゃない」と呼ぶ者あり） 

○水谷委員長 では、私水谷と丹羽委員が事務協議会に出席ということで、よろしくお願いいた

します。 

○三輪学校教育課主査 ありがとうございます。 

 それでは、事務協議会の委員につきましては、水谷委員長とそして丹羽職務代理にお願いし

たいと思います。なお、本日付で、この丹葉事務協の事務局であります岩倉市には、学校教育

課から報告をさせていただきますので、よろしくお願いをいたします。 

○水谷委員長 よろしくお願いいたします。 

 ほかに何かありますでしょうか。 
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○倉知学校教育課長補佐 委員さんのほうのお手元に、大口西小学校より大口町学校教育研究会

の御案内というものを配付させていただいております。 

 11月19日の日程で研究会が行われますので、ぜひ御出席のほど予定していただきたいと思い

まして、文書のほうを預かっておりますので、よろしくお願いしたいと思います。 

○水谷委員長 ありがとうございます。これに関しまして、出欠席はお伝えしたほうがよろしい

でしょうか。 

○倉知学校教育課長補佐 事業公開の内容等について、詳しいことを後日連絡するというふうに

なっておりますので、また確認をさせていただいて、御連絡差し上げたいと思いますけれども、

とりあえずはちょっと早目に皆さんにお知らせしたいという御要望でしたので出させていただ

きました。よろしくお願いいたします。 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 その他で１点、私のほうからお願いをしたいと思います。 

 前から申し上げておりますが、学校給食センターをどうするんだということが、もうあと10

年程度で建てかえ、それからアレルギーの問題ですとか、それから安全の問題で施設の更新の

話が議会でもたびたび出ておりますし、当然教育委員会としても考えていく必要もあります。 

 つきましては、今現在の給食センターを見ていただいている機会が、多分教育委員の皆さん、

まだないと思いますので、今月予定しております下旬の教育委員会を給食センターでやらせて

いただきまして、調理場までは入ってもらえないんですけれども見ていただくようにする。 

 そして、教育委員会というか議会のほうで、大口町の給食はおいしいという議論はされてお

ります。我々職員もそういう話は聞くんですが、実は食べたことがない職員がおりまして、な

かなか生の議論に入れない。それではいかんということを自分も思いますので、職員も食べる

機会を設ける。それから、教育委員さんにも食べていただいて、大口の給食ってこういうもの

だと、子供はこういうものを食べておるということを御認識いただくという機会を設けたいと

思いますが。 

 ただ、前回教育委員会で、次回は北小学校でやるということが確認されております。それを

１度訂正させてもらって、給食センターで行うという確認をとりたいと思いますが、よろしい

ですかね。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 今、お願いしたということで、給食の内容ですが、本来で

すと大口町の米を使った米飯給食がうまくセットできるとよかったんですけれども。 

 また、私が申し上げているのは、やっぱりその机の議論よりも食べてもらう、見てもらう。

じゃあこういうところはどうなんだというような議論をしていただけるといいと思いますので、

パンも食べていただき、御議論いただければ幸いだと思いますので、今月の教育委員会、そう
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いう形でやらせていただきます。 

 テーマとして、今申し上げた図書館の話。毎回申し上げるんですが、図書館の話も議会で出

ております。それから給食センターも出ております。西小学校のも出ております。やはりそこ

ら辺も認識していただきながら、教育委員会で議論できるといいと思いますので、今月につき

ましては、給食センターで行うという確認をさせていただきたいと思います。以上でございま

す。 

○丹羽職務代理者 １ついいですか。これ、24日のやつは何ですか。 

○三輪学校教育課主査 行政課から案内がありまして、教育懇談会というものをＰＴＡとあと遺

族会が連携をして、講演会をやるということでの案内がありまして、ぜひ教育委員さんに出席

をしていただきたいということでしたので配付させていただきましたので、済みません、報告

がおくれましたが。 

○丹羽職務代理者 これの出欠はどうなんですか、任意ですか。 

○三輪学校教育課主査 そうですね。御都合がつけばということで聞いておりますので。 

○丹羽職務代理者 わかりました。 

○水谷委員長 １つ、10月24日は大口中学校の学校公開日になっておりまして、１時間目は保護

者の方が見ていただく。２時間目、３時間目は体育館でこのような講演会という予定を私は聞

いておりますので、それの御連絡だと思います。 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 中学校の流れの中にそれがある……。 

○水谷委員長 そうです。 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 済みません、私の認識不足で申しわけございません。とい

う案内が来ておるということだそうですのでよろしくお願いします。 

○丹羽職務代理者 ということは、土曜日は出校ということ。 

○水谷委員長 そうです。月曜日が代休になります。それで、土曜日の午後は資源回収というこ

とです。 

 ほかに何か。 

○杉本生涯教育部長兼学校教育課長 私どものほうで用意させていただいているその他案件は以

上でございます。 

○水谷委員長 それでは何もないようですので、これをもちまして本日の教育委員会臨時会を終

了いたします。ありがとうございました。 

（午前 ９時２５分）  
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